Hiibner J. (Bc.)

Predmét: FW: Licence software - ACC6 Enterprise, 12 kamer - akceptace objednavky

From: Mgr. Michal Andrysek [mailto:andrysek@mamprehled.info]

Sent: Monday, January 15, 2018 2:54 PM

To: Hiibner J. (Bc)

Cc: Koclrek 1. (Ing.)

Subject: RE: Licence software - ACC6 Enterprise, 12 kamer - akceptace objednavky

Dobry den pane Hibnere,
akceptujeme Vasi objedndvku.

Dékujeme.

S pozdravem ...
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MAMPREHLED

Mgr. Michal Andrysek
Mam prehled, s.r.o.
IC: 02443996

DIC: CZ02443996

Tel.: 724 824 335

andrysek@mamprehled.info
www.mamprehled.info

From: Hibner J. (Bc) [mailto:jhubner@unicov.cz]

Sent: Monday, January 15, 2018 2:36 PM

To: Mgr. Michal Andrysek <andrysek@mamprehled.info>
Subject: RE: Licence software - ACC6 Enterprise, 12 kamer

Dobry den, v ptiloze posildm objednavku na licenci. JH

From: Mgr. Michal Andrysek [mailto:andrysek@mamprehled.info]
Sent: Monday, January 15, 2018 12:08 PM

To: Hiibner J. (Bc)

Subject: Licence software - ACC6 Enterprise, 12 kamer

Dobry den pane Hibnere,
posildam Vam nabidku na dodavku serverového software Avigilon.

Avigilon Control Center 6 Enterprise, licence pro 12 kamer — server zaznamovy software
Cena: 108.953,- K¢ s DPH

S pozdravem ...
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